

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. november 26.-án**, az önkormányzat hivatali helyiségében 14.00 órai kezdettel megtartott, soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Pékó Gábor polgármester, Gyöngyösi Norbert alpolgármester, Takácsné Illés Henriett, Takács Arabella, Fucsák József és Bencze Imre képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távól (igazoltan): Németh György képviselő.

A polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a **7 fős testület 6 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A polgármester felolvassa a napirendi pontot, majd a napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.

Az írásos napirendi javaslatot a testület **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja:**

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 244/2024. (XI. 26.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Pékó Gábor polgármester

1./ A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Pékó Gábor polgármester

Pékó Gábor polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a rendelet módosítását a bizottság nem tárgyalta, mivel a 2024. november 19-i ülésen egyhangú döntés született a rendelet módosításáról. Megjegyzi, hogy a bizottság tagja 5 fő képviselő. Javasolja a rendelet módosításának elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester a közterület használatáról szóló rendelet módosítását szavazásra bocsátja.

A testület az elfogadásra vonatkozó indítványt **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a jegyzőkönyv mellékletét képező következő rendeletet alkotja meg.


Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2024. (XI. 27.) önkormányzati rendelete


a közterület használatáról szóló 5/2013. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, a nyilvános ülést berekeszti.

Kmf.


Pékó Gábor
polgármester




dr. Varga Katalin
jegyző